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ATA DA 1ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO COLEGIADO PLENO DO 

DEPARTAMENTO DE ENERGIA E SUSTENTABILIDADE 

 

Ata da 1ª Reunião Extraordinária do Colegiado 
Pleno do Departamento de Energia e 
Sustentabilidade, realizada no dia 21 de julho de 
2022, às 15h, via videoconferência. 

 

Aos vinte e um dias do mês de julho do ano de dois mil e vinte e dois, às quinze horas e 

quatro minutos, por vídeo conferência, reuniram-se os seguintes professores: Giuliano Arns 

Rampinelli, César Cataldo Scharlau, Claudia Weber Corseuil, Elaine Virmond, Elise Sommer 

Watzko, Fernando Henrique Milanese, Leonardo Elizeire Bremermann, Luciano Lopes 

Pfitscher, Reginaldo Geremias e Thiago Dutra, sob a presidência do primeiro. Havendo 

quórum, o professor Giuliano iniciou desejando boas-vindas aos presentes e questionando 

se havia alguma consideração em relação à pauta do dia. Não havendo considerações, posta 

em aprovação, a ordem do dia foi aprovada por unanimidade. Na sequência foi dado início à 

apreciação dos itens de pauta. Item 1. Aprovação da ata da 1ª Reunião Ordinária do 

Colegiado Pleno do EES do ano de 2022. O professor Giuliano questionou se havia alguma 

consideração em relação à ata. Não havendo considerações por parte dos presentes, foi 

posta em aprovação, a ata foi aprovada por unanimidade. https://u.ufsc.br/7a8VEGe Item 2. 

Aprovação da ata da 2ª Reunião Ordinária do Colegiado Pleno do EES do ano de 2022. O 

professor Giuliano questionou se havia alguma consideração em relação à ata. Não havendo 

considerações por parte dos presentes, foi posta em aprovação, a ata foi aprovada por 

unanimidade. https://u.ufsc.br/XzaGVzR Item 3. Análise e aprovação do relatório 

preliminar do PAAD 2022/2. O professor Giuliano compartilha sua tela e faz a leitura 

completa do parecer do planejamento preliminar. Posto em discussão, não houve pela parte 

dos presentes. Posto em aprovação, o relatório preliminar foi aprovado por unanimidade. 

Item 4. Aprovação de comissão eleitoral responsável pela realização da eleição para os 

cargos de chefe e subchefe do EES. O professor Giuliano informou que em breve haverá 

nova eleição para a chefia do Departamento, pois a gestão atual encerra-se no dia 

12/10/2022. Neste momento, foi decidido que a comissão não seria composta, ainda. Após 

breve discussão ficou aprovado que o professor Giuliano entrará em contato com os 

docentes até sexta, 22/07, com resposta por parte dos docentes até segunda, 25/07, para 

consulta informal sobre a intenção de algum docente apresentar candidatura para a Chefia 

de Departamento. Item 5. Informes e assuntos gerais. O professor Reginaldo informa que 

haverá a necessidade de uma reunião extraordinária do NDE do curso de Engenharia de 

Energia a respeito da curricularização da extensão. O professor Luciano comenta que a 

próxima semana será de recuperação, sendo possível que os professores tenham 
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disponibilidade para a reunião do NDE. O professor Reginaldo comenta que entende que 

alguns professores não poderão participar, porém se faz necessária a convocação. Sem mais 

informes o chefe de departamento, professor Giuliano, agradece a presença de todos, 

encerrando a reunião às quinze horas e quarenta e nove minutos. Sem mais a relatar, eu 

Vitor Germano Bortolini Giongo, assistente em administração da Secretaria Integrada de 

Departamentos, lavrei a presente ata que, se aprovada, será assinada pelos presentes. 

Araranguá, 21 de julho de 2022. 
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